dsunanisaiunanssy
1A$9n15 Virtual Visiting Professor ngl@lasenisnanlauunninenas (Reinventing University

Project) Uszanteuussuney 2564

2) wuuuszfiu (wan1sussfiuangidriuiieglutud swoulsitiosnindosas 90)
Suufreuuuudeuaivay 23 au Tnsnansussiiuangdisuiansuiioglu

Fuf Srununnnidesay 90

fayanaly

1) LN

e (Gender)
Anay 23 2a

@ e (Male)
@ iy (Female)

2) d01UN N

U (Status)
Anau 23 1a

@ indAnsn (Student)

@ o5t (Professor)

@ 1in33n (Researchers)

@ uAanT Auq (Other staff)




3) ANLLAUINIIBINIG

FAunUINI9I21N15 (Academic position)

Amnau 3 uda
@ j2haaans1anst (Assistant Professor)
@ savenansnanse (Associate Professor)
© eans1anst (Professor)
1
4) 21991

ahvane (Age range)
Anau 23 2a

@ 18-231
@® 24-301
© 31-351 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)

® 46-50 1l (years)
® 11nn31 50 1l (over 50 years)
8.7%

years)
years)

8.7%
34.8%

—~ o~ o~ o~

5) SEAUNISAN®



syaun1s@nsn (Education level)
Amnau 9 2a

@ 152uey1@5 (Bachelor's degree)
@ 1520110 (Master's degree)
© dsgyeyian (Ph.D.)

6) FUUNSAN®I

fuilnnsdnsn (lawiel3ayane3) / Bachelor's degree only
A1may 5 4a

@ i1 (Year 1)
® i 2 (Year2)
® 13 (Year 3)
@ 14 (Year 1)
@ u1nninil 4 (more than year 4)

aaudi 1 msuszdiupnuiisnelafanssudiviiuléidnsau Part 1 Please indicate your satisfaction
with the activities you have participated in:

1) AU ANNANNTAVRIINEINT/ 813158 / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

1. @ug enusNTauasInans/ a1t / Knowledge and abilities of speakers/lecturers
Amay 23 wa
30

20

10

0 (?%) 0 (?%) 0(0%)




2) Paduuiunmvesine1ns/ 913158 / Internationalization of speakers/lecturers

2. anutiluuunnduasinenns/ a1t / Internationalization of speakers/lecturers
A1may 23 2a

30
20
10
2 (8.7%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 5

3) AnuUaula AnuTuEty wazauduuIuIvIRveIRanssuNdn / The attractiveness,

modernity and internationalization of the activities organized

3. anwinaula anuwviuads wazanutiluuiuiiduasfianssuiiae / The attractiveness, modernity

and internationalization of the activities organized
Amau 23 #a

20 20 (87%)
15

10

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (13%)

1 2 3



4) AanssuduasuanssaugauuIuAluAvng / Activities to enhance your global

competence

4. fanssudulasuaussausanuiuuiunnalvunvinu / Activities to enhance your global competence
A1may 23 2a

20

17 (73.9%)

15

10

5 (21.7%)
0 (0%) 0 (0%)

5) AanssudasunndnwalinuduuIugRvesmInends / Activities to promote the

internationalized image of the university

5. lanssuatsunwaneainnutiluuiuiznduasuniinenas / Activities to promote the

internationalized image of the university
Amau 23 #a

20

18 (78.3%)
15

10

4 (17.4%)

0 (0%) 0 (0%)




6) ANNNIIVININLATUIINNITATINAINTIU / Academic knowledge gained from
participating in activities
6. AnuEM9TANIsIAlauaInnsLindINARnsTI / Academic knowledge gained from participating in

activities
A1Rau 23 1ia

20
15 16 (69.6%)
10
. 7 (30.4%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

'
[y

7) vinwedy (UenmloanAININIIVINTG) N5UINNIINTIUAINTTU / Skills (other than

academic knowledge) acquired by participating in activities

7. vinwzdu (Uanwiiiaannanusmivizinis) Niuainnisiansiniaanssu / Skills (other than academic

knowledge) acquired by participating in activities
A1mau 23 1ia

15

14 (60.9%)

10

0 (0%) 0 (0%) 2 (8.7%)




8) AULANZENVOIFNIUTINITINNANTITH / Appropriateness of the event venue

8. ANuUNNERNUDIRAUTINNTAIAAANTTU [ Appropriateness of the event venue
Amau 23 21a

20

17 (73.9%)

15

10

5 (21.7%)
0 (0%) 0 (0%)

9) AU ALVDIATIN1STAAINTSY / Appropriateness of the timing of the activity

9. AMNULUINEFNAAIIAIVINNTARAANTTU / Appropriateness of the timing of the activity
A1may 23 2a

20
16

10

4 (17.4%)

0 (0%) 0 (0%)




10) mnufiawelasenanssuluningiu / Overall satisfaction with the activities

10. anudswalasafanssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities
ARay 23 Ha

20

20 (87%)

15

10

0 (0%) 0 (0%) 0 ((?%) 3 (13%)

fauf 2 Useilunsianaussaugauduwiui Part 2 Please evaluate the development

of your global competency

1) lutgturhulsadiunuesinfiaussousanuduuwwifegluszaula / What is your current

global competence level?

1. lutaatfuvitudszifiueulasindaussauzanuduuiurandaclusedula / What is your current global

competence level?
A1mau 23 2ia

@ aniian (Very low)
® ias (Low)

1huna19 (Moderate)
@ 10 (High)
@ :nvian (Very high)




2) MWAYINUAINTRERANTIAIANTY / How many languages can you / your parents

communicate in?

val ol

2. Mmmivinuanunsadaanslaianimen / How many languages can you / your parents communicate
in?

15 B vilo (One) WM as (Two) W &y (Three) M & (Four) M :1nn31& (More than four)

10

@vinuias (Yourself)

3) viuRen Y NasvesUsEIMAR1agiate (Fennauliies 1 Amauwinty) / How often do

you follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

3. vinudaeudnasuaslssinadivatiaua ([@aneautias 1616 amﬂ’n‘fu) / How often do you

follow the news of other countries? (Choose only one answer.)
fA1may 23 2a

@ Gneunaaaan (Al the time)
@ fnauann (Often)

© dneuihunaty (Sometimes)
8.7% ® deewiian (Rarely)
0 ® lLilddaeuan (Not at all)




4) ynvhuses Jauiusivyananiiniswanseannainusssuuanssluainvit viudaauidn
9819ls (@onmauLiles 1 AIMBUWINGL) / If you have to interact with a person whose cultural

expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

4. vnavinudanlffuwusAuueeaniidnisuaasaanmeimusssuwanaielianinvinu

vinudlanusdnaenels (LAanmauifies 1 Aeautvitu... yours, how do you feel? (Choose only one answer.)
A1nay 23 2a

® ienusdndndnuiniiaa / Most
uncomfortable
@ dausdndadnuan / Very uncomfortable

O demsandndawasuais / Somewhat
uncomfortable

@ iamnmsandedaiaudniian / Slightly
uncomfortable

@ Lidamgdnia 9/ Not uncomfortable

5) yuaunsanauausInayanaiikanieanneiausssuwandsluninulaegawmaneay
(BonmouLiey 1 AMaULINUY) / How well do you handle cultural differences? (Choose only

one answer.)

5. vihudunsarauduadsayaranudataannIviaiusssuuanae ldannvinuldadoimuigay

(\Banmauas 1 dreauwwiniiu) / How well do you h...le cultural differences? (Choose only one answer.)
fA1may 23 2a

@ laatsmnzaanaian / Most
appropriately

@ laadswsunganuin / Very appropriately

© laatsunzauiliunaits / Moderately

@ ldatswmunzaniiaa / Somewhat
8.7% appropriately
@ lLishunsamavauadleian / Unable to

handle such differences




6) NULNTINAANTTY MuTiANuUsTasrazlalfiudne A duuIuITRuntestiesla / How

much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

6. AauLdnsIuAaNgsH vinudianulsyaeaas latAndnaatwanuduuvzndunniamdasla / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

Amau 23 2ia

15
14 (60.9%)

10

5

4 (17.4%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

7) Aewdrinfanssud 3nsTulaqiuivilddudssdlunisimudnanmanuduuiuneii
Y99nuUleiasnN1slatne @wnsadenneulauinnia 1 o) / Before joining this activity, what

methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

one answer.)

7. AaulnnsiuAanssuil
Fanstuilaatiuivinuldiiudssin luasiWsundn...ompetence? (You can choose more than one answer.)

Anay 23 1a

2 (8.7%)
2 (8.7%)
3 (13%)

P - o
Anngimnasnsiioudaulu...

FausiiunasaFauaaulainia...

BauTHIuAasEBauaaulatinia. ..
13 (56.5%)

13 (56.5%)

2ia9 Youtube / Influencer
gnmiafitasnudITIuTani. ..

Wunsviasiienluaolssne /...
6 (26.1%)

MuAINTTINITMUETIN / Joinin...
autlsnazdanaseslszine / W... 17 (73.9%)

3uq / Other

= A a ! a 4' a ! (= ! a
UM BT A Anmunay face book Fyn1saunnadiulvaduiimiei

U o

MAINUAENENUTEINA war AnApUKL¥EIYYE19IRtUNTTAY



UNAIINIVINITITILAU
8) MaWUU1TWAINTIY MUAAIIANTIOULAUTULILITAVRVNULASUNI WAL TURINLANLIN
HeeLiesla / After joining the activity, how do you think your global competence has

improved?

8. havlnsINANTIY

vinudanaussauzanutduununznduasvinu'lasun... you think your global competence has improved?
A1nay 23 2a

15

10 11 (47.8%)

7 (30.4%)

0 (0%)

9) NFWTI9INAINTTU VULAARNARNAGDNITRLA NN INANULTULILIBR T AAULILIN T
ENW After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing

your global competence?

= o

2. MaAvLZnNTIUAINGTH vinuAaanafidaansiANdnawaN v f lunauasunndaaiaala

/ After joining the activity, how much has your a...hanged towards increasing your global competence?
A1may 23 2a

15

10 11 (47.8%)

3 (13%)
0 (0%) 0 (0%)




10) N81520AINITY VIUARIAAINTSUNTINULTNTIuTRaRD N TRRILIALSTaUzANU DY
wuvRvewituunieeiiasla / After joining the activity, to what extent do you think the

activity has influenced the development of your global competence?

10. wavLngINAaNgSY
viuAaIAanssunvinulddnsuiinananiswaiu.. .uenced the development of your global competence?

A1Rau 23 1ia

15

13 (56.5%)

10

3 (13%)

0 (0%) 0 (0%)

11) ndad19uianssy viullianuussasAaziaundneninauduuiundedseidesdaenis
WWTINRAINTTUDUG MR lABUINe S uInnlaeLiesla / After joining the activity, how much
you wish to continually develop your global competence by participating in other

activities organized by the university?

1. wavtdnsuAaNTIY
vinudlanussasaasiaiundnaniwarnuiiluuiuinéatd... in other activities organized by the university?

A1mau 23 2a

15

11 (47.8%)

10
10 (43.5%)

0 (0%) 0 (0%)

2 (8.7%)




12) ndaudswRanssu Muanuusrasdasiaudnenmeanuduuiunfedasaiiewae
auedlaglidemedu uenwilonnnisiisiuianssuiidalaeunineduunntosdiodda / After
joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence
by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by
the university?

12. uAvLinIuAINTI
vihudanulszavaasimundnaniwanuiluuiunnndas..pating in activities organized by the university?

Amau 23 2ia

15

11 (47.8%)

10

3 (13%)
0 (0%) 0 (0%)

13) ndadnsawfanssuiuaninsiuaussausauduwunyAdndudennauluuminede
/ After participating in the activity, to what extent do you think the development of global
competence is necessary for everyone at the university?

13. ndvnINAINTSUVINUAR I AMSWRIURNSsauzaN ULt HuuunAdndudanneulunvinende /

After participating in the activity, to what extent ...petence is necessary for everyone at the university?

A1mau 23 1ia

15

13 (56.5%)

10

0 (0%) 0 (0%)




14) vihrudszasdliuvningaeaiunisduasudnanineuduwungnaliviiulugduuule
(@unsadennaulauinnii 1 U8) / How would you like the university to enhance your

global competence? (You can choose more than one answer.)

14. vinudlsgasd lviuvininenauaifiunisduiadudnanwanutduiundlivinulugduuyle

(aunsatdaneau’lduinnii 12a) / How would you...petence? (You can choose more than one answer.)
A1Rau 23 1ia

AAAINTTHN I IBIUSITHUIUILA. ..
Leingnsannaavanuilvinn...
sgaulnaldniearvilszne / By. ..
Aaulaea1aTtduIA19EAVaNY. ..
FAAUNTAAANTTUNWTAAINIA U, ..
WinINnUInAnmLazyARINTY. ..
UFuigsaninwIndauuasumin...
ARAANTTUTINAVUUINLNALAT. ..
Winniledavdadeiuvididansai. ..
Winnstians lumsuainBause. ..
dotasululdBaeu vindae wiavin...

Auq / Other

0 5 10 15 20

11 (47.8%)
18 (78.3%)

10 (43.5%)
12 (52.2%)
14 (60.9%)

6 (26.1%)
7 (30.4%)
11 (47.8%)

7 (30.4%)
6 (26.1%)
12 (52.2%)



